

В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА.



10 ноября во всех классах нашей школы прошли классные мероприятия, посвящённые Дню народного единства. Впервые в России этот праздник отмечался 4 ноября 2005 года.

Этот день был учреждён в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России.

В ходе классного часа мы перелистали страницы нашей истории, посвящённой Дню народного единства. Узнали много интересного. По окончании классного часа мы собирали деформированные тексты и пословицы о Родине и поясняли их смысл. Была проведена викторина, на которую мы безошибочно отвечали.

С Днём народного единства!

*Хоть праздник этот молодой,
Его история корнями
Уходит в век тот непростой,
Что Смутным временем назвали.*

*Пожарский с Мининым смогли
Собрать народ, России верный,
И сообща освободить
Москву от польских интервентов!*

*Сегодня же Единства день
Мы всей страной отмечаем,
Жить в мире, счастье, доброте
Друг другу от души желаем!*

Юнкор: *Верещагина Галина*
Учащаяся 9 «Б» класса

ЕДИНСТВОМ СЛАВИТСЯ РОССИЯ.

4 ноября ежегодно в России отмечается День народного единства. Этот праздник – дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну от захватчиков.

Приурочив к этой дате, в библиотеке нашей школы было проведено мероприятие, посвящённое этому празднику.

Библиотекарями МБОУ СОШ № 15 с. Бада Арчаковой Н.И. и Коломеец Т.А. был проведен час истории - "Все мы разные-а родина одна".

Ребята, ответили на вопросы: Что означает название этого праздника? Почему возникла необходимость возродить этот праздник? Какие события стали основой народного единения, и кто был во главе национального единства? В чем и с кем мы должны объединиться? На протяжении всего тематического часа раскрывался вопрос о России и единстве, единении народа – что составляет силу России.

Также ребята проверили свои знания в разгадывании кроссворда, вспомнили государственные праздники и даты, когда они празднуются, расширили кругозор с помощью пословиц. Также вспомнили народности, проживающие на территории нашей страны. Закрепили свои знания о государственных символах России – гербе, флаге и гимне, об их великом значении для каждого гражданина.

Каждый из ребят понял, что сильна Россия тогда, когда она едина. Именно поэтому в нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства.



*Юнкор: учащаяся 6 «Б» класса
Берзина Виктория*

МОЯ МАМА-ВОДИТЕЛЬ. МОЯ БАБУШКА-ВОДИТЕЛЬ.

Для современных мам автомобиль не роскошь, а признанная необходимость. «Как всё успеть?». Обязательно кого-то в детский сад, в школу, в Дом детского творчества, в поликлинику отвезти, да и самой мало ли куда надо. В последнее время всё больше и больше женщин начинают управлять транспортными средствами. А сколько радости в глазах ребёнка, когда он всем с гордостью сообщает, что в детский сад или в школу его везёт мама! При всех неоспоримых удобствах, автомобиль-это еще и «объект повышенной опасности». И об этом нужно помнить каждый раз, садясь за баранку своего любимого авто. В связи с этим в МБОУ СОШ № 15 проводился Муниципальный конкурс «Моя мама-водитель» 2 моя бабушка-водитель».

На конкурс принимались фотоснимки или фотоколлажи на тему «Моя мама – водитель», отражающие правильный стиль поведения женщины-водителя (использование ремней безопасности, перевозка взрослых пассажиров, детей-пассажиров, и др.) а так же креативные идеи.

Конкурс проводился на уровне общеобразовательных учреждений. С 28 октября по 28 ноября 2021 года, работы отправлялись в МКУ Комитет образования МР «Хилокский район». Подводила итоги конкурса судейская комиссия : специалисты МКУ Комитет образования муниципального района и сотрудники ОГИБДД. По результатам конкурса в номинации рисунок второе место заняла: Нагаева Елизавета-8 «а» класс, 3-е место Ваулин Арсений-3 «б» класс, и Индин Миша 2 «б» -1-е место. В номинации Обращение к женщине водителю– 1 место: Куприянова Динаа 6 «а» класс, и Рысалиева Назым - 9 «а» класс . В номинации фото коллаж– первое место– Кузнецова Вероника-5 «а» класс, третье место : Досаев Кирилл-6 «а» класс.

Хочется пожелать мамам - водителям, чтобы их машины были послушными, дороги ровными, чтобы езда приносила удовольствие и много новых впечатлений. За рулём обязательно внимательности и осторожности, чтобы навстречу им горел всегда зеленый свет.

ЗДВР Токмакова Т.С.



«СПАСИБО, МАМА, ЧТО ТЫ ЕСТЬ!»

*Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное.
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное,
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете не сравнимое:
МА - МА!*



Наверное для каждого человека , мама– самое дорогое, что есть в жизни у каждого. Моя мама не исключение. Я её очень люблю и хочу о ней рассказать. Мою маму зовут Мария Сергеевна. Она самая лучшая в мире. Мне не хватает слов, чтобы описать как я её люблю и как дорожу ею. Она те богатства, которые находятся в гробницах фараонов, она бесценна. Я очень рада, что она со мной, и может помочь, что бы я не попросила. Я могу ей всё доверить и рассчитывать на её советы. Она мне как подружка. У меня с мамой очень хорошие отношения, я её люблю, целую и уважаю. Я вообще не понимаю людей, которые настроены против мамы, ведь она это самое дорогое, самое родное, это самое самое.. Ведь она твоя, твоя без остатка, именно она дала тебе жизнь.. Она переживает за тебя, когда ты болеешь, да и вообще переживает, и готова поддержать тебя во всех твоих начинаниях. Берегите матерей!!! Они самое дорогое, что у нас есть.. А я в свою очередь, хочу от всей души поздравить маму с ДНЁМ МАТЕРИ! Желаю ей счастья, здоровья, благополучия, долгой и счастливой жизни!. С ПРАЗДНИКОМ!

Юнкор: учащаяся 8 «А» класса

Михайлова Софья



С 15 по 18 ноября в России был проведён Всероссийский экологический диктант «Экодиктант 2021». Главная цель проведения «Экодиктанта 2021» – развитие экологической культуры россиян, их грамотности в сфере экологии. Учащиеся нашей школы приняли активное участие в данном мероприятии. Они прошли регистрацию на сайте диктанта, с удовольствием ответили на все вопросы, узнали интересную информацию, задумались над вопросом: «А как я могу помочь окружающей среде?» Теперь ребята и педагоги ждут сертификаты за участие. А вполне вероятно, что и дипломы.

Юнкор: учащаяся 6 2Б» класса»

Берзина Виктория